



ROMANIA

Judetul GALATI  
Comuna VLĂDEȘTI  
Cod 807335 Cod Fiscal 3126578  
Primar: DRUJESCU ERACLI

Tel/Fax: 0236 343299

E-mail: primariavladesti@yahoo.com

## COMISIA DE CONCURS

### PROCES - VERBAL

încheiat astăzi 28.04.2016

Avand in vedere prevederile H.G.R. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, modificata si completata prin HGR nr 1027/11.11.2014 , la sediul Primariei comunei Vladesti- Sala de sedinte, a avut loc concursul pentru ocuparea functiei de natura contractuala, de conducere ,sef serviciu, durata nedeterminată, normă întreagă in cadrul Serviciului public de ecologizare si de realizare a unor lucrari edilitare, din structura aparatului de specialitate al primarului comunei Vladesti, judetul Galati, serviciul aflat in subordinea Consiliului local al comunei Vladesti,judetul Galati.

In conformitate cu prevederile art.8 alin.1 din H.G.R. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, modificata si completata prin HGR nr 1027/11.11.2014, comisia de concurs este constituita in urmatoarea componenta :

1. Petru Cezar – viceprimarul Comunei Vladesti - presedinte
2. Ghionea Iulian – inspector gradul II - membru
3. Surcica Steliana – inspector grad superior - membru

La concurs s-a înscris d-nul Chirica Meluta, care in urma selectiei dosarului de concurs a fost declarat admis.

Lista cu candidații selectați a fost afișată la sediu si pe site-ul institutiei în data de 21.04.2016.

Nu au fost contestații privind selectarea dosarelor de concurs..

Examenul a constat din două probe: o probă scrisă și un interviu.

La proba scrisă au fost întocmite 2 seturi de subiecte- test grila cu întrebări din bibliografia stabilită. Acestea au fost notate fiecare cu puncte de la 1-100.

Pentru promovarea probei scrise candidatul trebuie să obțină cel puțin 70 puncte.

Pentru concurs candidatul a extras testul nr 1, comisia stabilind durata probei in functie de dificultate si complexitate - 120 minute.

In urma verificarii lucrarii scrise s-au obtinut urmatoarele puncte :

- D-nul Chirica Meluta – 95 puncte - admis

Având în vedere punctajul obținut, candidatul a participat la interviu.

Interviul s-a desfășurat pe baza planului de interviu.

In baza răspunsurilor date au fost acordate puncte de la 1-100

Pentru promovarea interviului, candidatul trebuie să obțină cel puțin 70 puncte .

In urma susținerii interviului, s-au obținut următoarele puncte, candidatul fiind declarat „admis”.

- D-nul Chrica Meluta - 90 puncte - admis

Punctajul final a fost următorul :

- D-l Chirica Meluta - 92,50 puncte .

Având în vedere punctajul final, candidatul a fost declarat „admis” la **concursul pentru ocuparea funcției de contractuale, de conducere ,sef serviciu, durată nedeterminată, normă întreagă în cadrul Serviciului public de ecologizare si de realizare a unor lucrari edilitare, din structura aparatului de specialitate al primarului comunei Vladesti, judetul Galati, serviciul aflat in subordinea Consiliului local al comunei Vladesti,judetul Galati.**

La expirarea termenului prevăzut de lege de la susținerea ultimei probe, se va afișa lista cu candidații admiși la sediul instituției organizatoare.

COMISIA : Petru Cezar

Ghionea Iulian

Surcica Steliana

Secretar,

Moisa Camelia-Petrinela

The image shows four handwritten signatures in blue ink, each written over a horizontal line. The signatures are: 1. Petru Cezar (top), 2. Ghionea Iulian, 3. Surcica Steliana, and 4. Moisa Camelia-Petrinela (bottom). The signatures are stylized and cursive.